

“春风行动”招聘会走进南山路街道 岗位送到“家门口” 助力群众好就业

本报讯 记者范佳钰报道 为助力群众就业,保障城区各类企业用工需求,2月28日,城区人社局联合南山路街道在阳光广场举办了2024阳泉城区“春风行动”专场招聘会。

本次招聘会共有30余家企业参加,涵盖餐饮服务业、制造加工、销售等多个行业,提供了技术研发、行政文员、服务员等就业岗位200多

个,现场初步达成就业意向30人。上午9时,招聘会正式开始,前来咨询的求职者络绎不绝。求职者积极在信息展板前寻找适配岗位,详细了解单位情况;各用人单位耐心细致地为求职者进行解答;区人社局工作人员依托专业知识为来访的求职者提供就业指导

和政策解读等服务,帮助求职者发现自我优势、融入就业市场。现场不时有企业与求职人员成功“牵手”,确定岗位意向。

此次专场招聘会不仅为应届高校毕业生、各类专业技术人才、失业及下岗人员提供了岗位信息和就业平台,还为创业人员打开了政策帮扶的大门。通过招聘会大力宣传,全面落实了惠企惠民就业政策,将更多岗位送到了“家门口”。



2月29日,我市迎来降温降雪天气,最低气温至-9℃。市气象台提醒,公众出行需注意防范道路湿滑、积雪结冰,车辆需减速慢行。
晋向华摄

2条公交线路临时绕行

本报讯 记者冯梦琪 通讯员管文治报道 2月29日起,因施工原因,18路(滨河车场—赵家庄)、18路支(滨河车场—下冶头)公交线路临时绕行。

根据平定县公安局日前发布的通告,2月29日至7月31日,平定县新建西路姜家沟至孙家沟路段将进行道路改扩建工程,施工期间该路段实行全封闭交通管制措施。

自全封闭施工之日起,阳泉公交公司所属的18路(滨河车场—赵家庄)、18路支(滨河车场—下冶头)

公交线路将双向临时取消“东关花园”“姜家沟东”“孙家沟”“新乡小区”“庙沟”等公交站点,从“东关”公交站开始双向临时绕行平定县学院南大街、西外环路等部分路段,到达“瑞源学校”后恢复原线路。在绕行途经的“南小区”“姜家沟”“康复医院”“南苑人家”“阳泉师专”“水墨兰亭”“平定县高级职业中学”“冠山逸城”“平定县中医院”“平定县交通局”“庙沟西”等公交站点临时停靠,待施工完毕后恢复原线路走向及公交站点。

交警部门开展“开学第一课” 交通安全宣传进校园活动

本报讯 记者梁玉麟报道 为进一步增强学生的交通安全意识,强化学生自我安全保护能力,预防和减少“涉校”道路交通事故,连日来,我市交警支队各大队组织民警走进校园开展“开学第一课”交通安全宣传活动。

2月28日,交警四大队机动中队3位女骑警走进郊区下五渡丰华双语学校,通过生动形象的课件、交通安全宣传折页、趣味互动问答等方式,让同学们认识到“低头族”“内轮差”“鬼探头”等常见却易被忽视的危险,并结合涉及学生的道路交通事故案例,以案说法,提醒学生们不要在马路上嬉戏打闹,过马路要走斑马线、不闯红灯、不随意横穿马路,提升学生的交通安全防范意识。

此外,交警一大队、二大队、三大队民警纷纷走进各自辖区中小学校、幼儿园等地,从交通基础知识开始讲起,围绕车辆盲区、安全乘车、安全走路、交通安全标志等方面,结合列举学生常见的交通违法和不文明交通行为,讲述不文明行为的危害性和遵守交通法律法规的重要性,引导学生自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习,从小养成良好的文明出行习惯。

交通无小事,安全很重要。下一步,交警各大队将持续开展“交通安全进校园”活动,不断强化校园交通安全教育,增强交通安全意识,提升同学们的交通安全防范技能,为新学期校园交通安全打下良好基础。



垃圾分类

让城市更文明